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Ha3Haqune OIITUMAJIBHBIX pa3MepOB IIJIPITHOfI HJacTHu quH}IaMeHTa
l'[pl/l BBIIIOJIHECHUH KyPCOBOFO npoeKTa.

Cwmex B. . [Janunenko U. B.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

B cBsi3u ¢ mepexo/1oM Ha eBporeiickue HOpMaTHUBHBIE IOKYMEHTBI TIPH TIPOEK-
TUPOBAHUH CTPOHUTENHHBIX KoHCTpyKImid kKadenpoit JKBuKK B 2017 romy Oswio
pa3pabotaHo Y4ueOHO-METOANIECKOE OCOOHe 0 BBITIOIHEHHUIO KYPCOBOTO TPO-
exkta Ne 2 mo mucnummee “YKene300eTOHHbIE W KaMEHHBIC KOHCTPYKIUH W LIS
crymenToB cnenuanbHOcTH 1-70 02 01 — “TIpoMbInuieHHOE W TpaXKIAaHCKOE
cTpoutenbeTBo”. OAMH M3 Pa3eroB MOCOOMST pacCMAaTpUBACT pacdeT W KOHCT-
PYMpOBaHHUE >Kele300€TOHHOrO0 (YHIaMEHTa OJHOATAXKHOTO MPOMBILIUICHHOTO
3naHu (MO OTAENbHO cTosiyto kooHHy) o TKIT EN 1992-1-1-2009*.

[Tpu Ha3HAUeHHMHU pa3MepoB IUTUTHOM YacTh (pyHIaMEHTOB IIpeJlaracTcs Ha-
3HauaTh pasmep BbICOTHI — 600 MM. OmHaKO OMpeeNieHue BHICOTHI SIBISETCS
OJTHOI M3 Ba)XKHBIX 3a/1a4 B NPOEKTHPOBAaHUU (DyHIAMEHTA, TAK KaK PalloHaIb-
HOE 33/I1aHHE BBICOTHI IUNTUTHOW YacTH (pyHJaMEHTa MO3BOJISIET SKOHOMUTh MaTe-
pHal IpU U3TOTOBJICHUH (YHIAMEHTA.

[Hostomy npu BemmonHenun KII2 ctynents! rpynmel 11201614 npoussenu
pacueTsl i TpexX yHuuuposanHsx pasmepos — 300, 450 u 600 MM, u mpo-
aHAIN3UPOBAB PE3YJIBTATH BBIYUCICHUN MBI CAETAIH CJICTYIONINE BBIBOJBI: TIPH
NIepBOHAYAIbHOM Ha3HAUY€HHWE BBICOTHI IUIMUTHOM YacTH HEOOXOIMMO OPHEHTH-
poBaTbesl Ha 3HaYeHUS YCHIHH Mgg 11 Ngg, JE€HCTBYIONINX B pacdeTHOM CEYECHHU
KOJIOHHBI B YpOBHE o0pe3a ¢pyHIaMeHTa.

s MmomeHToB B auamazoHe oT 170 mo 220 xHM u mpoaoisHOM CHIIBI OT
580 o 620 xH BbicoTa IIIMTHOW YacTH B MEPBOM MPUOJIIKEHUH Ha3HAYAETCs
300 mm; miast momentoB oT 220 400 xkHm u mpomonsHOW cuiabl oT 620 10
1000 xH BbicoTa ruiuTHOW YacTH OyzxeT cocTaBiisiTh 450MM; JIsi MOMEHTOB OT
400xkHM u npomossHO# cuitel cBbire 1000 kH BhicOTa MIMTHON 4YacTu Oyaer
cocTaByATh 600 MM.

OKOHYaTeIbHO JAHHBIH pa3Mep OIpeessieTcst IpH pacueTe IUIMTHON 9acTH
Ha NPOJIABIMBAHKE JUIA JBYX CEUEHHH (IIPU PAacCTOSHUM OT Kpas KOJIOHHBI JI0
KOHTPOJILHOTO TiepuMeTpa, a = 2d u a = 0,5d).
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